22 марта Всемирный день водных ресурсов, который в 2024 году посвящен теме «Вода для мира»



Вода может создать мир или вызвать конфликт. Процветание и мир зависят от воды. Сотрудничая в области водных ресурсов, можно найти баланс между потребностями в воде для каждого и помочь стабилизировать ситуацию в мире. В этот Всемирный день водных ресурсов все должны объединиться вокруг водных ресурсов для использования воды для достижения мира, закладывая основы более стабильного и процветающего завтра.

С целью сохранения такого важного природного ресурса как вода в Гомельской области рядом субъектов хозяйствования реализуются мероприятия, направленные на рациональное использование водных ресурсов путем внедрения маловодных и безводных технологий и применения систем оборотного и повторно-последовательного водоснабжения.

Для сокращения объема потребления (использования) свежей воды, на предприятиях области внедрены и развиваются системы оборотного и повторного использования воды.

За 2023 год объем использования воды в таких системах составил 1 240.0 млн.м3. Наиболее мощные оборотного ПОЧТИ системы водоснабжения у таких крупных водопользователей, как OAO «Белорусский металлургический завод управляющая компания холдинга «Белорусская металлургическая компания» OAO «Мозырский нефтеперерабатывающий завод».

Принимаются меры, направленные на улучшение качества очистки сточных вод перед их отведением в водные объекты. В настоящее время ведется реконструкция и строительство 5 очистных

сооружений, имеющих выпуска в водные объекты, среди которых КПУП «Гомельводоканал», ОАО «СветлогорскХимволокно» и другие.

В 2023 году для обеспечения безаварийной работы сетей и сооружений канализации начата реализация проектов «Реконструкция главной КНС «Пивзавод» г. Мозырь», «Реконструкция напорных центральной КНС «Сользавод» коллекторов ДО OTочистных сооружений OAO «Мозырский нефтеперерабатывающий «Реконструкция канализационного коллектора по ул. Стадионная в г. Житковичи».

В работу по охране и рациональному использованию водных ресурсов вовлечены органы местной власти, субъекты хозяйствования и другие заинтересованные. Однако много зависит и от личного участия человека в решении данного вопроса в своей каждодневной жизни.

Неоценимое значение в решении вопросов охраны и рационального использования воды имеет ответственное и бережное отношение каждого человек к использованию данного ресурса.

Беречь воду, это значит беречь жизнь, здоровье и красоту окружающей среды.